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Návod na instalaci programu Odpad


1.Instalace  SYBASE SQL Anywhere.

V instalačním  adresáři SQL Anywhere 11 spustíme Setup.exe. Pro instalaci zvolíme jazyk English. Objeví se nabídka s pěti širokými tlačítky pro jednotlivé instalační kroky. Zvolíme Install SQL Anywhere 11. 
V případě, že v počítači není přítomen  .NET Framework 2.0 nebo vyšší, bude se nejprve instalovat .NET. Pro instalaci potvrdíme licenční podmínky, následně se spustí Setup  pro  .NET Framework. Instalaci  .NET dokončíme stiskem tlačítka Finish. 
Instalace pokračuje v okně: SQL Anywhere 11 – InstallShield Wizard. Instalaci spustíme tlačítkem Next. Objeví se okno Licence Agreement. Z listboxu „Select Country or Region“ vybere předposlední nabídku: „Europe, Middle East…“. Potvrdíme licenční podmínky (I accept the terms of this agreement) a stiskneme tlčítko Next. 
V dalším okně vyplníme registrační klíč: Je uložen v instalačním adresáři v souboru licence.txt. Po jeho zadání stiskneme tlačítko Next.

V dalším okně můžeme vyplnit uživatelské jméno a název organizace, ostatní volby neměníme a stiskneme opět Next.

V okně Setup Type ponecháme nastavení Complete a stiskneme Next. V dalším okně spustíme vlastní instalaci tlačítkem Install.

Po dokončení instalace se objeví okno InstallShield Wizard Completed. Před ukončením instalace můžeme zrušit volby View the ReadMe file a View the iAnywhere Online Resources…  Instalaci ukončíme tlačítkem Finish. 

Instalace se vrátí do úvodní nabídky, stiskneme tlačítko Exit.

Přestože instalace SYBASE SQL Anywhere někdy nevyžaduje restart počítače, doporučuje se počítač restartovat.

2. Instalace programu Odpad
Program nainstalujeme z instalačního adresáře spuštěním programu SetupOdpad2.exe. Pokud program přenášíme z jiného počítače, stačí zkopírovat adresář, ve kterém je program nainstalován. V tom případě si po zkopírování programu zástupce na ploše musíme vytvořit „ručně“. Aby bylo možné tisknout čárové kódy, je nutné do počítače nainstalovat příslušné písmo. Nachází se v instalačním adresáři v souboru COD128.TTF. Písmo lze nainstalovat z Ovládacích panelů systému WINDOWS v okně  Písma.
3. Instalace databáze ODPAD11
Databáze je uložena v adresáři ODPAD11. Skládá se ze dvou souborů. Adresář obsahující databázi přeneseme do počítače nebo do serveru lokální sítě na libovolné místo. Poté nastavíme databázový engine nebo server pro přístup k databázi. Pokud je databáze na stejném počítači jako program, stačí nastavit spouštění enginu, to se zařídí v nastavení ODBC – viz dále. Pokud je databáze na firemním serveru, je nutné spustit databázový server jako službu WINDOWS.
Nastavení databázového serveru jako služby operačního systému WINDOWS: Spustíme program Sybase Central, který je součástí instalace SQL Anywhere 11. V menu programu spustíme View – Folders. V pravém panelu vybereme záložku Services, viz obrázek:
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V panelu Services  stiskneme pravé tlačítko myši a zvolíme New – Service. V prvním okně zadáme název služby – odpad11. Stiskneme tlačítko Next. V dalším okně ponecháme volbu Network Databse Server. Stiskneme tlačítko Next. V dalším okně ponecháme všechny volby nastavené podle nabídky, stiskneme pouze Next.  V okně Parameters zadáme parametry podle obrázku:
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Prostřední parametr v uvozovkách vyplníme podle skutečného umístění databázového souboru. Stiskneme Next, v dalším okně opět Next, v okně Startup Type ponecháme Automatic a stiskneme Next. V posledním okně zaškrtneme „Start the service now“ a stiskneme Finish. Služba je nainstalována a spuštěna a databázový server  je v rámci lokální sítě viditelný pod názvem odpad11.
Nyní je nutné nastavit na každém počítači, na kterém poběží program odpad, databázový zdroj ODBC.  Spustíme Ovládací panely, Nástroje pro správu, Datové zdroje (nebo Zdroje dat) ODBC. Ve správci ODBC se vytvoří nový uživatelský DNS (user DNS) tlačítkem Přidat. Z nabízeného seznamu ovladačů se vybere SQL Anywhere 11 a stiskne se tlačítko Dokončit. 
V novém okně s názvem ODBC configuration for SQL Anywhere 11 se nastaví následující parametry:
·  v záložce ODBC se vyplní Data source name = odpad11
· v záložce Login se vyplní User ID = dba a Password = sql.

· v záložce Database se vyplní Server name: odpad11. Pokud je databáze na stejném počítači jako program a databáze není spuštěna jako služba, je nutné vyplnit i řádek „Database file“. Do něj se zadá fyzická cesta k databázovému souboru odpad.db. V takovém případě se bude databázový engine spouštět při spuštění programu Odpad.

· v případě, že se program připojuje k databázi jako službě na serveru, v záložce Network se zaškrtne volba TCP/IP 

Nastavení se uloží tlačítkem „OK“.  
4. Instalace váhy a čtečky čárového kódu
Váhu je nutné k počítači nebo notebooku připojit pomocí kabelu RS232 (sériový port). Většina notebooků dnes nemá konektor RS232 a proto je nutné použít redukci USB/RS232. V případě použití redukce Aten USB seriál adapter  je postup následující: Redukce není připojena k notebooku. Z instalačního cd ATEN se spustí z adresáře UC232A instalace podle typu operačního systému. Po dokončení instalace se cd ponechá v notebooku, připojí se váha pomocí sériového kabelu a redukce ATEN k notebooku a váha se zapne. V režimu „plug & play se dokončí  instalace ovladače a cd je možné vyndat. Váha se pak musí vždy připojovat k tomu konektoru USB, na kterém byl ovladač nainstalován. Nyní se musí programu Odpad nastavit číslo COM portu, na kterém je ovladač nainstalován. Číslo COM portu zjistíme v Ovládací panely, Systém, Správce zařízení. Pak spustíme program Odpad a v nastavení programu zadáme odpovídající číslo COM portu. Pro správné fungování váhy, je nutné v systému WINDOWS nastavit desetinnou tečku místo desetinné čárky. Nastavuje se v Ovládací panely, Oblast a jazyk, Další nastavení.
Čtečka čárového kódu se zapojí do libovolného USB konektoru a není potřeba instalovat. Chová se jako externí klávesnice. Pro správné fungování čtečky je ale nutné mít v počítači zapnutou anglickou klávesnici, nejlépe nastavit jako výchozí.
5. Počáteční nastavení programu Odpad

V nastavení programu je nutné vyplnit cesty pro přenášení souborů export/import evidence a výsledků sběru a pro zálohování databáze. Na počítači, na kterém je hlavní evidence účastníků sběru je nutné zaškrtnout volbu „V této databázi je hlavní evidence“. Tím je evidence chráněna proti nechtěnému přepsání. Na počítači, do kterého se evidence přenáší do sběrového dvora, je naopak nutné tuto volbu zrušit, aby bylo možné evidenci importovat.
Je nutné nastavit měsíc uzávěrky. Je možné zadat libovolný měsíc. V tomto měsíci je možné vytisknout souhrnnou sestavu sběru za celý rok. Od příštího měsíce se sběr vynuluje a počítá se od začátku.

Vydávaný počet etiket: na jedné stránce archu je 24 etiket. Pokud zadáte číslo 24, budou se štítky pro každou komoditu odpadu tisknout na celou stránku. Pokud zadáte číslo 24 děleno počet komodit, budou se štítky pro všechny komodity tisknout na jednu stránku. Tlačítkem OK se nastavení uloží.
6. Průběh sběru – provozování programu Odpad

Pokud jsou program i databáze nainstalovány na počítači v úřadu a na přenosném počítači ve sběrném místě, je nutné data mezi těmito dvěma instalacemi přenášet. 

Zapisováním účastníků sběru se průběžně doplňuje seznam účastníků v databázi a tento seznam je potřeba přenést do sběrného místa vždy před zahájením sběru. To se provede volbou Export v okně Evidence na předem vložené přenosné médium – flash disk. Seznam účastníků se tak nahraje na přenosné médium – flash disk, ten se přenese do počítače do sběrného místa a ve sběrném místě se v programu Odpad v okně Evidence stiskne tlačítko Import. Program ve sběrném místě je pak připraven k zahájení sběru. 
Po skončení sběru je nutné výsledek sběru přenést do počítače na úřad. Může se přenášet na stejném flash disku. V okně Výsledky se stiskne tlačítko Export, nasbíraná data sed uloží na flash disk. Na úřadu se vloží flash disk do počítače a v okně Výsledky se stiskne tlačítko Import. Data sběru jsou tak připravena k dalšímu zpracování – exportu do html apod.
