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Návod na používání a instalaci čtecího terminálu k programu Odpad
1.Ovládání terminálu při snímání dat.

Kompletní návod k terminálu v českém jazyce obsahuje soubor „CPT8000 Uzivatelska prirucka.pdf.“ Pro odečítání čárových kódů však postačí několik následujících kroků:
a) Přístroj zapneme tlačítkem POWER – na klávesnici vpravo dole

b) Po zapnutí se objeví základní menu: 1) Collect, 2) Upload, 3) Utilities
c) Šipkami vybereme volbu Collect a stiskneme ENTER – modré tlačítko vlevo

d) Terminál namíříme na štítek s čárovým kódem a sejmeme kód stiskem žlutého tlačítka. Při úspěšném sejmutí se objeví kód na displeji a ozve se zvukový signál. Nyní můžeme zadat číslo, které bude násobkem jednotkové hmotnosti odpadu (viz číselník odpadů v programu ODPADY). Pokud ponecháme nabízenou jedničku, stačí stisknout ENTER – modré tlačítko vlevo. Záznam je uložen a zařízení je připraveno snímat další čárový kód.

e) Snímání ukončíme stiskem klávesy ESC.

f) Přístroj vypneme stiskem a krátkým podržením klávesy POWER. Záznamy zůstávají v přístroji i po vypnutí.
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2.Instalace a nastavení komunikace terminálu s počítačem
Ke komunikaci terminálu s počítačem slouží komunikační jednotka - Cradle, do které se vkládá terminál. Jednotka se k počítači připojuje pomocí USB kabelu. Komunikační jednotka se zároveň adaptérem připojí k síti elektrického napětí a pak slouží také jako nabíječka akumulátoru v terminálu.

Postup instalace (následující popis je pro operační systém WINDOWS XP, pro jiné operační systémy je instalace obdobná):

a) Na začátku instalace je kabel USB odpojený! Z instalačního adresáře spustíme instalaci ovladače – soubor  CP210x_VCP_Win_XP_S2K3_Vista_7.exe
b) Po úspěšném nainstalování ovladače zasuneme kabel jednotky do konektoru USB. Operační systém pak dokončí instalaci.

c) Nyní musíme zjistit, jakému COM portu byl ovladač přidělen. Spustíme Ovládací panely – Systém – záložka Hardware. V okně stiskneme tlačítko Správce zařízení. V zobrazeném seznamu rozklikneme řádek Porty (COM a LPT). Tam vidíme nainstalovaný ovladač Silicon Labs CP210x…. Součástí tohoto názvu je i číslo COM portu (na konci textu v závorce). Číslo portu budeme potřebovat v nastavení programu DataRead – viz dále. Pozor, pokud není kabel USB zasunutý v počítači, ovladač nebude v seznamu vidět. Nyní nastavíme přenosovou rychlost pro tento ovladač. Klikneme pravým tlačítkem na řádek s ovladačem a z lokálního menu vybereme volbu Vlastnosti a v okně ovladače zvolíme záložku Nastavení portu. Volbu Bity za sekundu nastavíme na hodnotu 115200. Pak stiskneme OK a nastavení ovladače je hotové. Viz následující obrázky.
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3.Přenos dat do počítače.
Data se z terminálu přenášejí do počítače pomocí programu Data_Readv1.26.exe. Program stačí z instalačního adresáře zkopírovat kamkoliv do PC a spustit. 

V programu je nutné nastavit cíl ukládání dat z terminálu (obrázek na následující stránce): V sekci Properties lze nastavit volbu File Name rule. Pokud ponecháme Generated automatically, budou se soubory ukládat do předvoleného adresáře a název souboru bude vytvořen z datumu a času jeho vzniku.

Dále je nutné nastavit Comunication Parameters: Volba Interface se nastaví na Cradle-IR. Volba COM port se nastaví na číslo portu zjištěné podle předchozího odstavce 2. c). Rychlost přenosu Baud rate se nastaví na 115200 bps. Nastavení si program pamatuje a při dalším spouštění již není nutné nic nastavovat.

Nyní může proběhnout vlastní přenos. Do komunikační jednotky Cradle vložíme zapnutý terminál. Na něm vybereme volbu  2) Upload. V programu DataRead stiskneme tlačítko OK. Program zobrazí průběh přenosu a oznámí konec. Do zvoleného adresáře uloží soubor s názvem např. 201301110910.txt. Podle názvu je soubor vytvořen 11.1.2013 v 9:10 hod. Soubor obsahuje data následujícího tvaru:

133700986010029,1

133700986020028,1

133700073320052,1

133700073320060,1

133700073320054,1

133700986010024,1

133700986020027,1
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Po skončení přenosu se terminál zeptá, má-li odeslaná data vymazat (Nabídka Delete data a volba 1.All data.. Uživatel se musí rozhodnout, zda nasnímaná data vymaže nyní nebo nejpozději před dalším snímáním čárových kódů. 
Pokud uživatel data nevymaže nyní, musí před zahájením dalšího odečítání zkontrolovat, jestli je terminál prázdný! To lze udělat z hlavního menu terminálu volbou 3. Utilities – 3. Delete data – 1. All data. Pokud se data nevymažou, smíchají se staré záznamy s novými.

V programu Odpad zvolíme menu Evidence a sběr- Nahrát sběr z terminálu. Okno Nahrání sběru z terminálu nabídne v levém seznamu soubory uložené z terminálu do počítače. Vybereme soubor a stiskneme tlačítko Načíst data.V pravém seznamu uvidíme výsledek načítání. Je-li vše v pořádku, stiskneme tlačítko Uložit. Načtené záznamy uvidíme v okně Výsledky.
